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Λόγω ενός θέματος υγείας, ο Φιλίπ Ζιμερμάν δίνει
την σκυτάλη της γενικής διεύθυνσης της ADEO στον Τομά Μπουρέ

Με την στήριξη του μετόχου AFM, ο Τομά Μπουρέ θα διαδεχθεί τον Φιλίπ Ζιμερμάν στην Γενική
Διεύθυνση του Ομίλου ADEO από την 1η Ιανουαρίου 2024. Ο Φιλίπ Ζιμερμάν θα αναλάβει την
προεδρεία όλων των επιχειρήσεων στην Γαλλία (Leroy Merlin, Weldom, Saint Maclou,
Kbane, Quotatis, Bricoman).

Ο Τομά Μπουρέ, που συνέβαλε ως Γενικός Διευθυντής BU, στην συνδιαμόρφωση της στρατηγικής της
ADEO θα διατηρήσει την ίδια πορεία για να συνεχίσει το σχέδιο της ADEO:
> μια ανθρώπινη κουλτούρα βασισμένη σε ένα μοναδικό μοντέλο ηγεσίας, στην μοιρασιά και,
φυσικά, στους πελάτες μας οι οποίοι βρίσκονται στο κέντρο της προσοχής μας.
> μια ισχυρή δομή, με περισσότερα από 1.000 καταστήματα, 6 λειτουργικές ψηφιακές
πλατφόρμες, μια οργάνωση ανά διακυβεύματα και ανά χώρα που λειτουργεί συνδυάζοντας το
τοπικό, το κοινό και το παγκόσμιο.
> μια στρατηγική που βασίζεται στις 3 καμπύλες εμπορίου μας: λιανική, διακαναλική και
πλατφόρμα, για την δημιουργία της ανθρώπινης, οικονομικής και περιβαλλοντικής αξίας
> ένα σχέδιο ανάπτυξης που επικεντρώνει στην ενεργειακή αναβάθμιση, τις νέες μορφές εμπορίου
και στην αγορά των επαγγελματιών και της κατοικίας.

«Εδώ και 7 χρόνια, ο Φιλίπ έκανε την επιχείρηση να μεγαλώσει επικεντρώνοντας σε έναν λόγο
ύπαρξης που κινητοποιεί και εμπνέει για την κατοικία, δίνοντας αποφασιστική ώθηση στις θετικές
μας επιπτώσεις. Ανέπτυξε το πλαίσιο ενός ισχυρού οικοσυστήματος και κατέστησε εφικτή μια
τεχνολογική και ψηφιακή στροφή ουσιαστικής σημασίας για την ADEO. Πρόκειται για μείζονες
μετασχηματισμούς για τους οποίους όλες και όλοι μας είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι. Πέρα από τις
σημαντικές οικονομικές επιδόσεις κατά την διάρκεια της περιόδου αυτής, την δράση του Φιλίπ
σημαδεύουν πάνω απ’όλα η έμπνευση του σχεδίου μας, η ανάπτυξη των ανθρώπινων πόρων
μας».
Σε πιο προσωπικό επίπεδο, βιώσαμε μια εξαιρετική συνεργασία, καθένας διαδραματίζοντας τον
ρόλο του, ένα μεγάλο δέσιμο. Γνωρίζω αυτήν την περίοδο που σημάδεψε ιδιαίτερα τις αντίστοιχες
πορείες μας, μεγαλώσαμε ο ένας δίπλα στον άλλον. Θέλω να εκφράσω την βαθιά μου
ευγνωμοσύνη προς τον Φιλίπ για την κινητοποίησή του στην υπηρεσία όλων των ομάδων της
ADEO.
Ο Τομά χαίρει της πλήρους εμπιστοσύνης μου για να συνεχίσει την υλοποίηση του σχεδίου της
ADEO στην υπηρεσία των κατοίκων. Ενσαρκώνει το σχέδιο, αγαπά την επιχείρηση, είναι ένας
επιχειρηματίας της κίνησης και της κατάκτησης και, πάνω απ’όλα, είναι ένας εξαιρετικός καπετάνιος
για όλες τις ομάδες και για τους ενδιαφερόμενους.»

Πιέρ-Αλαίν Βιελβουά
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ADEO



Τομά Μπουρέ
Ο Τομά είναι 51 ετών. Μετά από μια πρώτη εμπειρία ως διευθυντής
καταστήματος Intersport, έρχεται στην Leroy Merlin το 1997 ως
προϊστάμενος τομέα στο Mans, έπειτα ως περιφερειακός ελεγκτής διαχείρισης
στο Παρίσι και, τέλος, διευθυντής καταστήματος στο Sainte Geneviève des
Bois. Το 2006, ο Τομά γίνεται μέλος της Leroy Merlin Βραζιλίας ως
περιφερειακός διευθυντής, πριν αναλάβει την Γενική Διεύθυνση της Leroy
Merlin Ιταλίας, το 2011, και, στην συνέχεια, της Leroy Merlin Γαλλίας, το 2014.
Τον Ιούλιο του 2023, έρχεται στην ADEO ως Διευθυντής διεθνούς ανάπτυξης.

Φιλίπ Ζιμερμάν
Ο Φιλίπ είναι 52 ετών. Είναι Γενικός Διευθυντής της ADEO από το 2017. Ο
Φιλίπ ανέπτυξε μεγάλη βιωματική εμπειρία της επιχείρησης, καθώς ξεκίνησε
την σταδιοδρομία του σε κατάστημα της Leroy Merlin το 1993. Επί 14 χρόνια,
γνώρισε όλες τις αποστολές εντός καταστήματος, από Υπεύθυνος τμήματος
διακόσμησης έως Διευθυντής Καταστήματος, περνώντας από την εφοδιαστική,
τον έλεγχο της διαχείρισης έως την εξυπηρέτηση πελατών. Η μεγάλη του
ευαισθησία και η ηγεσία του που βασίζονται στο «ο άνθρωπος στο κέντρο»
οδήγησαν τον Φιλίπ να γίνει Γενικός Διευθυντής της Leroy Merlin Γαλλίας, από
το 2007 έως το 2014. Στην συνέχεια έγινε Εντεταλμένος Γενικός Διευθυντής των
Leroy Merlin Ανατολικής Ευρώπης και Εντεταλμένος Γενικός Διευθυντής

ADEO Αγορών και Εφοδιαστικής Αλυσίδας. Από το 2017, ως Γενικός Διευθυντής της ADEO, ο Φιλίπ
πρωτοστάτησε στο να αναδυθεί ο λόγος ύπαρξής μας «we make Home a positive place to live»,
έχτισε και εμψύχωσε το σχέδιο «Πλατφόρμα της θετικής κατοικίας» και ξεκίνησε μια βαθιά ανανέωση
της γενιάς των ηγετικών στελεχών.

Σχετικά με την ADEO
Η ADEO κατέχει ηγετική θέση στην Ευρώπη και είναι ο 3ος σε παγκόσμιο επίπεδο παίκτης στην αγορά της
βελτίωσης της κατοικίας και του DIY με κύκλο εργασιών 37,8 δις ευρώ, φόρων περιλαμβανομένων, το 2022.
Χάρη στο δικό της δίκτυο σημείων πώλησης, marketplaces και συνεργασιών πλατφόρμας, η ADEO διανέμει τις
λύσεις της για μια θετική κατοικία σε σχεδόν 20 χώρες και είναι ο μοναδικός παίκτης στην αγορά που προτείνει
τέτοια διεθνή παρουσία.
Η ADEO είναι μια πλατφόρμα επιχειρήσεων ανοικτών και συνδεδεμένων με εταίρους. Καθημερινά, οι συνεργάτες
των επιχειρήσεών μας καθιστούν προσβάσιμα, στο κατάστημα ή online, τα προϊόντα και τις λύσεις που είναι
χρήσιμα στα σχέδια των κατοίκων και των επαγγελματιών της κατοικίας. Η ζωή σε ένα περιβάλλον υγιεινό,
ασφαλές, υπεύθυνο, βιώσιμο, οικονομικό και άνετο είναι ουσιαστικός όρος του ευ ζην των κατοίκων σε όλον τον
κόσμου. Μας κινητοποιεί όλους η έγνοια που μοιραζόμαστε: να είμαστε χρήσιμοι. Χρήσιμοι στον εαυτό μας, στους
άλλους και στον κόσμο. Η οργάνωση της ADEO ακολουθεί την κατεύθυνση αυτή, ξεκινώντας από την
προσαρμογή στο τοπικό, διότι η κατοικία είναι τοπική. Γι’αυτό κάθε Επιχείρηση είναι υπεύθυνη για τις κοινωνικές,
οικονομικές και περιβαλλοντικές της επιλογές σε κάθε χώρα, με σεβασμό στις τοπικές κουλτούρες.

WE MAKE HOME A POSITIVE PLACE TO LIVE
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